

航空工业直升机所

蔡海亮



有新奇、有激情、有困惑、有奋斗、有成就，这是我工作五年的关键词。2017年是我成长最快，人生开始走向成熟的一年。2018年，我的座右铭是“勤勤恳恳做人，踏踏实实做事，认真干好每一天”。

我给自己定个小目标，在跟着型号总师从事直升机一线设计工作中要沉浸其中，感受直升机研发的快乐；在从事前沿技术探索工作中要心无旁骛，感受技术创新的美妙。我相信有所里良好的平台，有直升机所小伙伴们热心帮助，我的2018年将会更加积极，更加奋进，圆满完成2018年的科研任务。

航空工业规划 王明珠



技术创新是航空工业永恒的旋律。智能制造、数字双胞胎、虚拟现实……新一代信息技术已成为时代发展的焦点，驱动着航空工业不断前进。如今，信息不仅存在于设备、物料与生产系统之中，更要在其间流淌。通过充分的系统规划、信息流分析、智能方案设计、仿真运行并将其集成实施，让信息流通起来，使设备不仅是一个单体设备而是与物料、生产系统互联互通、互相配合，成为一个有机整体，形成整条生产线的集成效应，这是航空工业的未来，也是对规划设计提出的必然要求。

基于信息的数据分析、智能决策、控制反馈与执行将进一步推动航空工业不断向前。

面向这充满变化的世界，唯有创新。

航空工业南京机电 王甜甜



2018年是我入职的第5年，希望自己已经过了3年多的锻炼能从职场新人到职场达人的转变，2018年希望自己能学会更多的新技能、新知识，希望所有经手的项目越做越好，希望科技公司发展越来越好，希望能做出让公司、领导、自己满意的成绩，好好锻炼身体、学习进步、生活开心，走更多的路、看更多的风景、体验更多的新事物，生活上希望今年交房顺利，可以早早搬新家，家里长辈们身体健康，当然希望收入涨高高，生活多姿多彩啦~

航空工业计算所 李青



成功没有秘诀，贵在坚持不懈。任何伟大事业，成于毫不松懈。任何未竟工作，毁于半途退却。只有矢志不渝，才能有成功的喜悦。挑战无处不在，自己才是真正的敌人。2018年我不忘初心，整装待发，作为一名航空人我把工作当作事业，好好去做；把生活当作快乐，好好去过，我是航空人我一直在前进的路上。

航空工业成都所 王镜波



在不可回溯、重复、跨越、预知的时间纬度中，遇见最好的自己是在什么时候？

五年后的景象应该是这样的。

单体智能无人机实现自主规划、搜索、识别、跟踪、攻击、制导、规避威胁；编队智能无人机实现自主协作、协同飞行、协同探测、协同攻击；自主任务分配，互联互通操作，打通到“蜂群”状态的关键技术道路，完成无人机的智能化和协作化。

而我，就在其中参与，这就是最好的成长！

未来之楼，始于过去筑基，成于无数个现在不辍不休的垒砌！

真心，真实，做最好的自己。

航空工业陕硬

刘小明



新的航程已经起锚，新的起点赋予了新的使命。我想告诉自己和朋友，过去开心和不开心，想要和不想要的统统让它成为过去。人生有得有失，不管现在拥有和失去多少，站在新的起点上，都不要刻意去强求，为了亲人，为了所有关心我们的人，为了所有爱我们的人，踏实、开心过好每一天，用心领略人生沿途亮丽的风景，细心品味人生的酸甜苦辣。在此过程中，每天都会发生不同的事情，不同的挫败，不同的考验。只要经历过，就会让自己变得更坚强。面对将来的路就不会畏惧，放下包袱，阔步前行，在经过岁月的洗礼和打磨后，明天的生活会更美好……

编者按：未来，因其不确定让人充满期待。在远近不同的未来中，来自航空工业各个岗位的员工写下了对自己、对工作、对家国的良好憧憬——你好，崭新的未来！我们的未来！

Hello, My Future! 你好，未来！

航空工业郑飞

瞿琛



回首2017，我们思绪纷飞，收获满满；立足2018，我们胸有成竹，信心百倍；展望新时代，我们引吭高歌，一路欢笑。人生是一条勇往直前的射线，无论是成功还是失意，都容不得我们有半点留恋和迟疑。十九大为我们勾画了美好的未来，给公司指明了发展方向，我们每个人都确立了自己的目标。在新时期，我们要尽快消化掉挫折中榨出的营养汁，怀着一往无前的勇气，用我们有限的青春，以时不我待、只争朝夕的精神，争取在即将到来的历史交汇期奏出人生华美的乐章。

航空工业金城 袁萍



童年时期的我，开心地享受着亲人给予的无私关爱。

学生时代的我，纯真幸福地感受着老师孜孜不倦细心教诲。

步入工厂的我，懵懂自我的展现着仅属于自己的飞扬青春。时光，很神奇。总是在不经意间悄悄改变着你。成长路上有成功有失败，有顺境有逆境。曾经的我遇事犹豫、彷徨。因为有了领导的鼓励，家人、朋友的关怀、同事的支持。现在的我自信、果断。我会记住自己今天的模样，未来的路要更加坚定地走下去，成就更好的自己。

航空工业陕飞

翟科棋



未来，我会是什么样？入职刚刚半年的我曾一度对未来的自己有着这样那样的种种设想，是年轻能干、职场精英或是中流砥柱？哈哈！不管是哪一种，我都希望能是最好的那一个我。2018年，我将以虔诚的学习态度、敬业的职业精神、高度的事业心和责任感，全身心地投入到这份新工作中，用最好的青春成就最棒的自己！

航空工业宏远 张静



钟表上的秒针在不停地前进，重复绕圈，在你不留神的时候，分针时针也被带动着向前迈着步伐，它们同心协力将日历翻过一页又一页，指挥着日出月升……

智者说：昨天已成为历史，明日还是个谜，但今天却是礼物，这就是为什么它被称为“现在”。人生是一场探险，前方因为未知才充满神秘；因为神秘，未来才有无限可能。我们要把握好此刻，珍惜当下的每个瞬间，厚积薄发。待到谜底揭开时，自然灿烂夺目……

航空工业宝成

王显扬



孩子们，你们还好吗？我们一起折的纸飞机还在飞吗？你们心中的航空梦是否已经启航？

2017年夏天，我有幸被公司选派到包扶村扶县柳家村开展数日的驻村扶贫工作。在这里我感受到了村民的淳朴善良，孩子们对知识的渴望和对蓝天的向往。宝成确定的三项重点帮扶工作之一就是把柳家村天池寺小学打造成航空文化教育基地，我们大力推进航空科普进校园进课堂系列活动，改善当地教育水平，希望通过教育阻断贫困、改变孩子们的未来。“少年强，则国强，少年志，则国志。”在不远的将来，我衷心希望这里的孩子们都能有学上，每天坐在窗明几净的教室里学习，接受良好的教育，能成为祖国的栋梁。希望向往蓝天热爱航空的优秀少年、将来能身穿航空蓝成为我们航空业的同事，在奋斗中成就更好的自己，我们携手同心以航空梦托举中国梦。

航空工业千山 王翔



有些人之所以不断成长，因为有种力量让其前进。而背后的努力与付出也一定异于常人。每个人因其得到不同程度的锻炼，有了不同程度的修养，也获得了不同程度的收益。好比香料，捣得愈碎，磨得越细，香得愈浓烈。不同程度的锻炼，必有不同程度的成绩。关键在于自己，把握时光，努力奋斗，成为梦想中的自己。

航空工业制造院

刘万金



生活就像一杯酒，只有通过自己勤劳的双手和岁月的积淀才能更加醇美甘甜。那还等什么？在这个激荡的新时代，让我们在实现航空报国的道路上一起奔跑吧！在新的一年里实现新梦想！在新的一年里展现新风貌！

航空工业特飞所 曾腾辉



时光是一个旁观者，它一直驻足观察，每个人的印迹。跌跌撞撞，一步一绊，总会有一些痛，让人刻骨铭心，使人逐渐成长。

生活不止眼前的苟且，还有诗和远方。在生活的叙事诗里，青年不应佛系，中年更勿油腻，告别烦恼与焦虑，对生活爱得死心塌地。

遥望过去，给了我成长。感谢现在，给了我坚持。期待未来，给了我梦想。你好，未来！